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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 24 Μαρτίου 2026 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

Θέμα: «Εγκατάλειψη και διαχρονική απαξίωση του ποδηλατοδρομίου στα Τρίκαλα» 

 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 

Η κατάσταση που επικρατεί στο ποδηλατοδρόμιο των Καρυών στα Τρίκαλα συνιστά μνημείο 

εγκατάλειψης, κρατικής ανεπάρκειας και διασπάθισης δημόσιων πόρων1. 

Ένα έργο που ξεκίνησε με στόχο να αποτελέσει πρότυπη αθλητική υποδομή εθνικής εμβέλειας έχει 

καταντήσει, δεκαετίες μετά, ένα εγκαταλελειμμένο και ερειπωμένο «κουφάρι»2. Παρά τις 

επανειλημμένες εξαγγελίες κυβερνήσεων και λοιπών τοπικών αρμοδίων φορέων, το έργο δεν 

ολοκληρώθηκε ποτέ, ενώ τα χρήματα των φορολογουμένων φαίνεται να έχουν χαθεί χωρίς κανένα 

απτό αποτέλεσμα. 

Η εικόνα εγκατάλειψης δεν προσβάλλει μόνο την τοπική κοινωνία των Τρίκαλα, αλλά εκθέτει 

συνολικά τη χώρα, ιδίως σε μια περίοδο που η ανάγκη για ενίσχυση του αθλητισμού και της 

περιφέρειας είναι πιο επιτακτική από ποτέ. 

Είναι προφανές ότι πρόκειται για ένα έργο-σύμβολο της διαχρονικής ανευθυνότητας, όπου κανείς 

δεν λογοδοτεί και κανείς δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για την εγκατάλειψη και την απαξίωσή του. 

Η τοπική κοινωνία δικαίως αγανακτεί με την αδιαφορία της πολιτείας, καθώς το έργο παραμένει 

ημιτελές επί δεκαετίες χωρίς καμία ουσιαστική πρόοδο και έχουν δαπανηθεί σημαντικά δημόσια 

κονδύλια χωρίς αποτέλεσμα. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

1. Ποιο είναι το ακριβές συνολικό ποσό δημόσιων πόρων που έχει δαπανηθεί μέχρι σήμερα 

για το συγκεκριμένο έργο και πώς αιτιολογείται η πλήρης αποτυχία ολοκλήρωσής του;  

2. Ποιοι φέρουν την πολιτική και διοικητική ευθύνη για την πολυετή εγκατάλειψη του 

ποδηλατοδρομίου στα Τρίκαλα;  

3. Υπάρχει συγκεκριμένο, δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση ή έστω την 

αξιοποίηση του έργου ή θα συνεχιστεί η ίδια κατάσταση αδράνειας;  

                                                             
1 https://www.trikalaonline.gr/trikala/%CF%84%CE%BF-
%CF%80%CE%BF%CE%B4%CE%B7%CE%BB%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%B4%CF%81%CF%8C%CE%BC%CE%B9%CE%
BF-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CF%8C-
%CE%B3%CF%85%CE%BC%CE%BD/ 
2 https://trikkipress.gr/trikala-ekatommyria-petamena-evro/ 
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4. Προτίθεται το Υπουργείο να διερευνήσει τυχόν ευθύνες για κακοδιαχείριση ή σπατάλη 

δημόσιων πόρων;  

5. Ποια άμεσα μέτρα θα ληφθούν ώστε να σταματήσει η περαιτέρω υποβάθμιση και να 

διασφαλιστεί η ασφάλεια των πολιτών;  

6. Για ποιο λόγο, παρά τις επανειλημμένες εξαγγελίες, δεν έχει μέχρι σήμερα υλοποιηθεί 

καμία ουσιαστική παρέμβαση; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Γεώργιος Ναπ. Ρούντας 




